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                Grades 3-12 Students, October - November
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Q2 - Please confirm your current grade level.
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Q3 - Please confirm your current school.
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Q4 - How many children besides you live in your home?
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Q5 - What educational resources do you have at home to support your
learning (Ch...
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Q6 - I follow the school schedule for distance learning

Always Sometimes Rarely Other
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Q7 - There is ample time for transitions from school to home to begin
distance learning.

Strongly agree Somewhat agree Neither agree nor disagree

Somewhat disagree Strongly disagree
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Q8 - My teacher really helps me by (Choose all that apply)

Ga
ve

 m
e

fe
ed

ba
ck

 o
n

m
y 

w
or

k
w

ith
in

 th
e

sa
m

e 
w

ee
k

th
at

 I
tu

rn
ed

 ..
.

En
ga

ge
d 

m
e 

an
d

m
y 

cla
ss

m
at

es

in
 d

isc
us

sio
ns

us
in

g
Go

og
le

St
re

am
 o

r
Zo

om

An
sw

er
ed

 m
y

qu
es

tio
ns

w
ith

in
 2

4
ho

ur
s

He
ld

 Z
oo

m
m

ee
tin

gs
 a

t

le
as

t t
w

ice
 a

w
ee

k

Cr
ea

te
d

in
st

ru
ct

io
na

l
vid

eo
s t

o
sh

ow
 m

e
ho

w
 to

 d
o

an
as

sig
nm

e Po
st

ed
 a

m
or

ni
ng

 o
r

ev
en

in
g

m
es

sa
ge

ea
ch

 d
ay

 to
m

ot
iva

te
m

e Po
st

ed
 a

Di
st

an
ce

Le
ar

ni
ng

Te
m

pl
at

e
ea

ch
 w

ee
k O

th
er

0

100

200

280
259 251

186 185
166

149

29

Q9 - Which room in your home do you usually do your schoolwork in ?
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Q10 - How reliable is the internet you use for school work at home?

Extremely
reliable

Quite reliable Somewhat
reliable

Slightly reliable Not at all
reliable
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Q11 - How comfortable are you with distance learning technology?
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Q12 - How confident are you that you can complete the distance learning
activities?

Extremely
confident

Quite confident Somewhat
confident

Slightly
confident

Not at all
confident
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Q13 - How confident are you that you can independently complete the distance learning activities?

Extremely confident Quite confident Somewhat confident Slightly confident Not at all confident
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Q14 - How much adult support do you need to
complete distance learning assignments?

Some support No support Quite a lot of
support
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Q15 - How helpful have school staff been in resolving challenges related to EDL?

Extremely
helpful

Quite helpful Somewhat
helpful

Slightly helpful We have not
had any

challenges

Not at all
helpful
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Q16 - On a typical Distance Learning school day, how much
time do you spend in online meetings and breakout groups
with your teacher(s)?
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Q17 - In the past week, which of these topics have concerned you the most ?

Health and safety of family

Your own health

Current events

Distance learning

Absence of friends

Does not apply

Safe living environment

Absence of school

Other
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Q18 - What is the easiest way to communicate with your
teacher ? (check all that...

Email

Video conference

Text

Phone Call
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Q19 - Does each student who lives with you have an electronic device to
use for EDL?
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Q20 - How often are assignments culturally relevant to you?

All of the time Some of the time Rarely Never
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Q21 - How easy is it to communicate with your teacher?
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Q22 - How proactive do you feel your teachers are in helping you reach
success?

Very proactive Somewhat proactive Rarely proactive Not at all proactive
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Q23 - What is your biggest challenge during distance learning?
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Q24 - How often do you have one-on-one or small group check-ins with
your teacher(s)?

Never 1x Week Daily 2x Week 3x Week 4x Week
0%

10%

20%

30%
31%

27%
22%

11%

7%
3%

Q25 - Do you feel that you are adequately prepared to successfully
participate in distance learning?

Yes Somewhat No
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Q26 - If I need help, my ELA (reading/writing) teacher provides me with
support.

Strongly Agree Agree Neither agree
nor disagree

Disagree Strongly
disagree
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Q27 - If I need help, my math teacher provides me with support.

Strongly Agree Agree Neither agree
nor disagree

Disagree Strongly
disagree

0%

10%

20%

30%

40%

48%

35%

12%

2% 3%


